

Společnost MiTAC Computing Technology docílila konsolidace značky a rozšiřuje svůj obchod se servery

1.10.2024 - Ernest Lai | PROTEXT

Společnost MiTAC vstoupila do odvětví ODM serverů v roce 1999 jako jeden z tchajwanských průkopníků na trhu se servery. V roce 2007 rozšířila svou působnost akvizicí společnosti Tyan Computer, jež si vybudovala pověst výrobce velmi výkonných základních desek a základních systémů určených pro trh se špičkovými servery. Po oddělení divize cloud computingu společnosti MiTAC v roce 2014 vznikla společnost MiTAC Computing Technology založena jako dceřiná firma společnosti Mitac Holdings v rámci skupiny MiTAC-Synnex.

Společnost MiTAC Computing Technology s více než dvěma dekádami zkušeností v oblasti výzkumu, vývoje, výroby a prodeje serverů neustále posouvá hranice inovací zásluhou využívání špičkových talentů a maximální provozní efektivity. Společnost MiTAC, která se zavázala získat si důvěru zákazníků a podporovat vzájemný úspěch, navrhuje a vyrábí velmi kvalitní serverové produkty pro výrobce OEM a poskytovatele cloudových služeb (CSP). Společnost MiTAC získala díky své přední značce serverů TYAN značné uznání v oboru za své rozsáhlé odborné znalosti a dosažené úspěchy. Od července 2023 navíc společnost MiTAC Computing Technology převzala serverovou divizi společnosti Intel Datacenter Solutions Group (DSG), čímž dále rozšířila svůj vliv na trhu se servery pod značkou MiTAC.

Rick Hwang, prezident společnosti MiTAC Computing Technology, vysvětlil, že ačkoli společnosti MiTAC a TYAN působí na odlišných segmentech trhu, jejich integrace pod jednu značku zefektivní distribuční strategie, vytvoří synergie při řízení značky a posílí celkovou působnost společnosti MiTAC na trhu.

Proces integrace značky je finálně dokončen k 1. říjnu 2024, čímž dojde ke konsolidaci všech produktů pod značkou MiTAC. Jelikož poptávka po generativní AI neustále stoupá, zavázala se společnost MiTAC Computing Technology rozvíjet svou produktovou řadu serverů s umělou inteligencí prostřednictvím svých silných stránek v oblasti výzkumu a vývoje. *„Náš závazek poskytovat zákazníkům špičková řešení a služby zůstává neotřesitelný,”* uvedl Rick Hwang. *„Sjednocením naší značky chceme zvýšit hodnotu nabídky společnosti MiTAC a zprostředkovat všem zákazníkům jednotnou a konzistentní zákaznickou zkušenost.”*

O společnosti MiTAC Computing Technology Corporation

MiTAC Computing Technology Corporation, dceřiná společnost MiTAC Holdings Corp. (TSE:3706) se specializuje na cloudová, AI/HPC a edge computingová řešení, přičemž se pyšní více než 30 lety zkušeností s návrhem i výrobou. Společnost MiTAC se zaměřuje na rozsáhlá datová centra a nabízí flexibilní řešení na míru pro rozmanité systémy i aplikace. Naše produktová řada zahrnuje servery TYAN, servery ORAN, velmi výkonné servery umělé inteligence a další produkty pro datová centra.

Společnost MiTAC původně provozovala serverový kanál pod značkou TYAN a v červenci 2023 zahájila prodej serverových produktů Intel DSG pod značkou MiTAC. Od října 2024 jsme integrovali značky TYAN a MiTAC, abychom zefektivnili náš provoz a zkvalitnili řízení značky. MiTAC je nyní jedinou značkou pro všechny naše produkty.

Webové stránky společnosti MiTAC Computing Technology Corporation:<https://www.mitacomputing.com/>

Foto -

https://mma.prnewswire.com/media/2515283/PR_photo_Rick_Hwang_President_of_MiTAC_Computing_Technology.jpg

KONTAKT: Ernest Lai, TEL:886-3-327-5988*2850, Ernest.lai@mitacomputing.com; Essie Lin, TEL:886-3-396-2888* 7336, essie.lin@mic.com.tw

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/spolecnost-mitac-computing-technology-docilila-konsolidace-znacky-a-rozsiruje-svuj-obchod-se-servery/2576375>